



URZĄD MIEJSKI W BEŁŻYCACH

24 - 200 Bełżyce, ul. Lubelska 3,
tel. 81 517-27-28, fax 81 440-31-06,
www.belzyce.pl, e-mail: gmina@belzyce.pl

strona 1 z 3

Bełżyce, dnia 19 września 2024 r.

ZP.271/14/24/D/TP/MW-2

Opublikowano na platformie zakupowej (stronie internetowej prowadzonego postępowania) jako komunikat publiczny.

dotyczy zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji:
Modernizacja infrastruktury oświetleniowej na terenie Gminy Bełżyce, znak sprawy ZP.271/14/24/D/TP/MW.

Przedmiotowe pismo stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, zwaną dalej ustawą Pzp, Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Zamawiający w odpowiedziach na pytanie z dnia. 17.09 utrzymuje w mocy zapis dotyczący temperatury barwowej 3000K. Opisana skuteczność świetlna przez Zamawiającego wskazuje na wykorzystanie źródeł LED o temperaturze 4000K. Standardem rynkowym dla wersji 3000K są znacznie mniejsze skuteczności świetlne. W związku z tym wnosimy o dopuszczenie temperatury barwowej 4000K z maksymalną tolerancją temperatury barwowej 5% oraz 10% dla mocy opraw przy jednoczesnym zastrzeżeniu sobie prawa do zbadania próbki oprawy przez zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza temperaturę barwową 4000 K opraw LED z maksymalną tolerancją temperatury barwowej 5% oraz tolerancją 10% dla mocy opraw (dotyczy również sumy mocy zainstalowanej)



Modernizacja infrastruktury oświetleniowej na terenie Gminy Bełżyce, znak sprawy ZP.271/14/24/D/TP/MW



URZĄD MIEJSKI W BEŁŻYCACH

24 - 200 Bełżyce, ul. Lubelska 3,
tel. 81 517-27-28, fax 81 440-31-06,
www.belzyce.pl, e-mail: gmina@belzyce.pl

strona 2 z 3

przy jednoczesnym zastrzeżeniu prawa do zbadania próbki oprawy przez Zamawiającego. Zamawiający zmienia zapis na: suma mocy zainstalowanej nie większa niż 20,31 [kW] +10%.

Zamawiający skreśla odpowiedź na Pytanie nr 1 z dnia 17 września 2024 r. i zastępuje niniejszą odpowiedzią.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na montaż sterowników w oparciu o licencjonowaną transmisję danych GSM 4G sterowników montowanych w oprawach z gniazdem od góry korpusu z uwzględnieniem zapewnionej transmisji danych na czas wymaganej gwarancji – takie rozwiązanie stosuje większość renomowanych producentów systemów sterownia oświetleniem co ma istotny wpływ na właściwą propagację sygnału?

Odpowiedź: Zamawiający udzielił odpowiedzi: Pytanie nr 2 z dnia 17 września 2024 r. Wymagania pozostają bez zmian.

Pytanie nr 3

Czy w przypadku podtrzymania wymogu temperatury barwowej 3000K Zamawiający dopuści 25% tolerancji mocy lub strumienia wskazanego w obliczeniach referencyjnych jak również w zestawieniu montażowym?

Odpowiedź: Patrz odpowiedź na Pytanie nr 1.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuści wymianę wysięgników na koszt wykonawcy?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza wymiany istniejących wysięgników.



**POLSKI
ŁĄD**

BGK
BANK GOSPODARSTWA
KRAJOWEGO



**Modernizacja infrastruktury
oświetleniowej na terenie
Gminy Bełżyce, znak sprawy
ZP.271/14/24/D/TP/MW**



URZĄD MIEJSKI W BEŁŻYCACH

24 - 200 Bełżyce, ul. Lubelska 3,
tel. 81 517-27-28, fax 81 440-31-06,
www.belzyce.pl, e-mail: gmina@belzyce.pl

strona 3 z 3

Odpowiedzi na pytania skutkują zmianą OPZ. Zamawiający zmienia SWZ i ogłoszenie o zamówieniu poprzez zmianę dokumentacji technicznej (art. 286 ust. 1, art. 271 oraz art. 267 ust. 2 pkt 6 ustawy Pzp):

Nowy termin składania ofert to: **24.09.2024 r. do godz. 09:00.**

Nowy termin otwarcia ofert to: **24.09.2024 r. do godz. 09:05.**

W związku ze zmianą powyższego terminu, ulega zmianie termin związania ofertą.

Nowy termin związania ofertą: **23.10.2024 r.**

Załączniki:

- ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

ZASTĘPCA BURMISTRZA Tomasz Zielonka

/właściwy podpis na oryginale/



**Modernizacja infrastruktury
oświetleniowej na terenie
Gminy Bełżyce, znak sprawy
ZP.271/14/24/D/TP/MW**